Analisi

Disequazioni di vario tipo

pitl impegnative

x2 4 5x + 4 < 5/x2 + 5x + 28

-9<x<4

1 — cosx > +/senx

T
E+2kT[SXST[+2kT[ Vx =2kn

3 1 1 1
(x—1)3+F_0 x<0vESx<1
2 _
. \/x + 8|x| —9 3 x<5+\/ﬁ
x2 —1 = - 2
5 x> 3

3logi(x —1) <2logix +logi(x —3)
2 2 2

x*+4x+2
rrmrTes 2
x+1 > VX

1
—2<x<-1vV x>—§

V13¥ —5 < /2(13* +12) — V13 + 5

lOg135SxS1

sen2x > cosx

T T
g+2k7r<x<§+2k7rv

§+2kn<x<zn+2k7r

J2log,x +3 = log, x

10

x*+5x3+x2—-11x+4>0

x<—4V-1-V2<x<-1+vV2 v x>1
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Analisi

Disequazioni di vario tipo

PASSED

11

2X > 2427

x> logz(\/i + 1)

12

x3—11x*>+10x <0

x<0Vv1i<x<10

13

x?—-3x—18 -
x3—12x2%2+32x —

x<-3VvO0<x<4Vvo6<x<$8

14

oV

> a?

4
sea<l1 x>7

4
sel0<ax<l1 x<7

15

(x+3)3@4—x)*(—x*+6x—-5)5=>0

x<-3Vx=-2VvV1<x<5

16

2% + 1> +/4x%2 — 9x + 2

1< <1v =2
3 XSz Vvx=2

17

tgx > cotgx

ﬂ+kﬂ< <T[
2 S%573

+rE
2 2

18

x3—=2x>—x+2>0

—-1<x<1vx=2

2% — 6e* + 2 +

19 |x|£0 ln<3_2\/7>§x<ln2/\x¢0
J1—(e¥—1)2
(Blnx—1)—3V3lnx—1-2 .
20 - <0 Ve<x<e®
V3lnx—1
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Analisi Disequazioni di vario tipo PASSED
2 1 1
21 | —6x“ —|x|]+1>0 —z<x<3

22

cos(x + |x|) >0

T T
x<0 vV —Z+kn<x<z+k7r

23

2
—+1+x|<1
x

—(1+V3)<x<-2

24

cosx + 2cos?x + cos3x

cosx + 2cos’x — 1

o 2km<x <42k
3 T X 3 T

In(x —2) 1
25 <2 4 2<x <2+ e2(1HV2)
\/1+ln(x—2) e
32x — 1
26 | |l———| <1 R
32x +1
2
—T[+2k7T<x<—§7T+2k7TV
1 — 2senx A 2
27 | ——, < —+2kn<x<-m+2km Vv
1+ 2cosx 6 ; 3
gT[-}-ZkTESxST[-}-ZkT[
A A
senx —+2k7‘[<x<g+2kﬂfv

28

> 1, x € [0,2m]

8

5 7
V1 — 2senx gn+2kn<x<§n+2kn
log 3 |x — 2|
29 10 x<0VvVili<x<2Vv2<x<3vx>4
> <0
x4 —4x

30

6sen’x — senx cosx — cos?x > 2

A

3
4+k7T<x<7T—aTCth+k7T
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Analisi Disequazioni di vario tipo PASSED
31 \/ll_ex|_1>1 In4<x<lIné6
ex —4 B
tg?x —/3tgx T om T 3
32 07— 1 <1, x €0, ] OSx<€VZ<x<EVZ7T<xS7T
1—In(x?+x) 1
33 > -1 <-1V -<x<1++e
In(x—1)2—-1" ¥ 377 ¢
[ x2-a -5 —+177 —-5++177
34 2 2x2_5x+3<\/§ T<XS—2V2SX<T
3x+1—|5—x|
35 >0 x<-5Vvi1i<x<4
X+2+vV4—x
3/+2
xc—4
36 ln—Slnglx 8<x <64
Vr -1 -
Vx +2
37 | log1 > log1(Vx + 3 x> -8+ 321
I VE—1 gi( )

38

V/8x3 — 32x2% 4+ 65x — 21 > 2x — 3

3
x<-—-2Vx>——

4
2 5+x+\/1—x> 2 £ <—1
x2—1 x—1
40 w<0 X<—2V1<x<2
X
V3-1 V3-1 V341
o 2x+/6x2<x+1 —h T m V¥ g
" 2"“—7< 10 L < <3
<l
x—1 3 —2x 2
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Analisi Disequazioni di vario tipo IPASSED
Va2 + 4x + 4 — |2x — 1]
43 ) <0 —3<x<-2V2
1—+Vx?—-8
» logz(\/4x +5— 1) s
X
log,(Vax + 5+ 11)

45

_ 11log,(4—x) _ 1llog2(1+x)
|x — 1] > |x — 1]

3
—-1<x<0vV E<x<2

3 — |x% — 4|
46 - <0 x=\7
x3 -8
In|cosx|
47 > x =kn
cos?x — |cosx| + 1
2
e* —e* 3-3 1 3++3
48 -1 x<lIn Vin-<x<lIn Vx>Iin2
2e%* — 5e* + 2 2

49

—9<x<-1vlix<9

2x% —1
50 >x+1 x>1
x| =1
L'ordine con cui sono presentate le disequazioni & puramente casuale
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